

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 5812/03.06.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 30.05.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion, doamna Dobrescu Marilena și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Cristea Adrian a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.52 privind aprobarea efectuării unui schimb de teren între Consiliul local Smeeni și domnul Petre Ilie

D-l Cristea Adrian dă cuvântul domnului Primar care explică oportunitatea proiectului de hotărâre, iar după discuțiile avute proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi pentru și 3 abțineri (domnul Dinu Valentin, Brânză Marian și Stoica Ion) devenind hotărârea nr.52.

2. Proiect de hotărâre nr.53 privind alocarea unei sume Școlii Gimnaziale Smeeni.

Domnul Primar a explicat faptul că suma propusă a fi acordată este solicitată pentru achiziția cartilor pentru premiile de sfârșit de an. După cele expuse proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru, devenind hotărârea nr.53.

3. Proiect de hotărâre nr.54 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului de Boli cronice Smeeni pe anul 2022.

Doamna Dobrescu a detaliat modificările aduse în buget datorită unor situații nou apărute și în urma discuțiilor pe marginea proiectului s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.54.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,

Consilier local
Cristea Adrian

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi